
PVV VVD CDA CU PvdA SP GrLnks

Obama 79% 79% 85% 61% 79% 79% 82% 94% 93% 99%

McCain 11% 9% 9% 30% 12% 13% 9% 2% 4% 0%

Weet niet/geen antwoord 10% 10% 6% 9% 9% 8% 9% 4% 3% 1%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

PVV VVD CDA CU PvdA SP GrLnks

Democraten 79% 51% 74% 66% 69% 94% 93% 100%

Republikeinen 9% 25% 7% 19% 12% 0% 3% 0%

Weet niet/geen antwoord 12% 24% 20% 14% 19% 5% 4% 0%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

PVV VVD CDA CU PvdA SP GrLnks

Obama 55% 83% 70% 75% 86% 88% 83% 91% 81%

McCain 31% 9% 20% 18% 6% 5% 9% 5% 8%

Weet niet/geen antwoord 14% 7% 11% 7% 7% 7% 9% 4% 11%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

PVV VVD CDA CU PvdA SP GrLnks

Ja 72% 54% 63% 66% 75% 84% 81% 92%

Nee 9% 33% 10% 13% 8% 3% 6% 0%

Weet niet/Geen mening 18% 13% 27% 21% 18% 13% 13% 9%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Jun-08Feb-08

Jun-08

Stel dat Obama wint denkt u dat hij dan een goede president wordt?

verticaal gepercenteerd naar Allen

Stemgedrag Tweede Kamer 2006

Total

Allen

Stemgedrag Tweede Kamer 2006

Total

Wie denkt u dat er gaat winnen?

verticaal gepercenteerd naar Nov-08

Stemgedrag Tweede Kamer 2006

Dinsdag 4 november zijn de Amerikaanse presidentsverkiezingen. Wie wilt u dat er gaat winnen?

Stemgedrag Tweede Kamer 2006

Total

Welke partij wilt u dat de meerderheid krijgt bij de volksvertegenwoordigers in Senaat en

Huis?

verticaal gepercenteerd naar

Total

verticaal gepercenteerd naar Nov-08

Amerikaanse presidentsverkiezingen

Kort voor 4 november wordt het onderzoek herhaald naar de voorkeur van de Nederlanders bij de

presidentsverkiezingen in de VS.
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PVV VVD CDA CU PvdA SP GrLnks

Verbetering van de relatie met

Europa 78% 58% 71% 73% 89% 90% 80% 94%

Terugtrekking uit Irak 78% 65% 79% 73% 84% 84% 85% 89%
Verbetering van de relatie met

de Arabische landen 69% 62% 66% 63% 70% 72% 76% 85%
Invoering

ziektekostenverzekering voor

alle Amerikanen 63% 58% 52% 64% 69% 69% 69% 60%

Verlaging belastingen voor lage

en middeninkomens 54% 52% 59% 44% 49% 64% 57% 64%
Efficiente aanpak van de

financiele crisis in de VS 52% 50% 48% 42% 55% 69% 58% 61%
Invoering van meer

belemmeringen tegen

wapenbezit 43% 34% 38% 51% 41% 39% 48% 53%

Minder oliegebruik door de

Amerikanen 36% 28% 38% 37% 7% 38% 39% 39%

Opheffen blokkade van Cuba 32% 20% 37% 33% 12% 30% 34% 23%
Leidende rol van de VS bij de

aanpak van verwarming van de

aarde 29% 26% 21% 24% 13% 35% 36% 33%

Terugtrekking uit Afghanistan 28% 41% 36% 22% 22% 19% 34% 32%

Afschaffing van de doodstraf 19% 25% 8% 22% 31% 16% 22% 30%

Eigen staat voor de Palestijnen 18% 16% 17% 22% 11% 17% 21% 16%

PVV VVD CDA CU PvdA SP GrLnks

Ja 65% 65% 67% 58% 68% 66% 75% 65%

Nee 23% 27% 23% 29% 29% 17% 16% 21%

Weet niet/Geen mening 13% 9% 10% 13% 3% 17% 9% 14%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Denkt u dat Obama groot risico loopt in de vier jaar dat hij (wellicht) president is vermoord

wordt?

verticaal gepercenteerd naar Allen

Stemgedrag Tweede Kamer 2006

Total

verticaal gepercenteerd naar Allen

Stemgedrag Tweede Kamer 2006

Welke van de volgende punten verwacht u dat er onder zijn leiding zal gaan gebeuren?
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